== A
N = 0] &F AF S & AN A
T 20 A LS H HAIIES
PRI
CEEEPES
He=E2Xsd (2 &HH)
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=1t 119,635,335 96,296,039 23,339,296
= 74,229,179
g 200,000
Jl 1,199,489
= 15,239,119
Al 28,767,548
E=DNEPN| 2,770,112 1,794,495 975,617
= 509,820
Dl 1,011,461
= 410,985
Al 837,846
HdE2X=H 1,957,788 1,139,608 818, 180
= 509,820
J| 671,732
o 264,121
Al 512,115
HAEJIEAEM g2 X 26,261 27,084 N 823
201 et 17,561 19,084 A 1,523
01 AFR 2t 2| bl 17,480 19,000 AN 1,520
OEETES= 4] 11,040
oANPEE U MAMTH £2EY
11,040,000& 11,040
==l 6,440
o HHEIIZSEIM AR 6,440,000 6,440
02 E2=2=2%H| 81 84 A3
OZ2Z222L A 81
o AR 81,000 81
202 04| 8,700 8,000 700
01 2L I 8,700 8,000 700
OWHHEIIISEM g2 8,700,000 8,700
e E2XNSE ALY =X 60,421 58,650 1,771
201 LBt Y| 22,246 23,000 ANT54
01 AP 22| H| 10,246 11,000 ANT54
OLet4=24| 6,546
0 HHEERF=X AIREE 2¢ 1,946,000 1,946
o Z(NU (L3 Z, 4040, 8= IIE=ESH)
EEEE P2 ¢ MH 4,600,000& 4,600
O2gs+¢ 2,780
o YHEBESARJG FHAxH 1,400,000& 1,400
o ZENLNE(H3Z, H00, =2 JIIEE
) AAE 1,380,000 1,380
O=2H| 920
0o HEERFX 920,000 920




=L RCPEEPE-$
@2 Hg=Exsd CEE-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
03 A2 EH| 12,000 12,000 0
OEAEM 2AHE 10,000,000 10,000
OWEHUASEH A 2,000,000& 2,000
202 04| 2,475 2,750 N275
01 2Ll 2,475 2,750 N275
OEgR =& 2,475,000 2,475
301 et A= 13,500 13,500 0
09 HAIAHIBEAZ 13,500 13,500 0
O&= 8 U3 &A8a 1,000,000 1,000
O&= AKX e &HAE A 1,000,000 1,000
OF2 Llus ZAISEE 10,000,000& 10,000
OXNISAIES &4 B4 1,500,000& 1,500
307 2Iz2to| & 22,200 19,400 2,800
11T A EXAIE EX 22,200 19,400 2,800
OLHEHSF2H J|EsHAI L S0tsSU 2
9,900,000& 9,900
OAME R0 LHEDI 3,600,000 3,600
OMEMH 2ELSEH 4,000,000& 4,000
Qs FLE H23 ts)| "ASE 4 &
XA gotset" 4,700,000& 4,700
HAEAEHHEUH(EX) 13,150 13,150 0
= 3,600
Al 9,550
307 212t0| & 13,150 13,150 0
o= 3,600
Al 9,550
11 A EXAIEEX 13,150 13,150 0
OHECH FHUSAIY 13,150,000 13,150
& 3,600
Al 9,550
HERSGEAIZYS 26,840 25,820 1,020
201 LBt | 16,990 15,820 1,170
01 AP 22| d| 8,140 6,820 1,320
OBt =2H| 2,640
0o HHJIZSRSHE POIEHHIE AlAE 2
a4l 110, 000 20l A~ = 1200 & 2,640
ORE W =H| 4,000
0o HAEXSETA WHEZ KIS
4,000,000& 4,000
O2g+¢ 1,500
0o HAEZRZEZA LA/ 2
1,500,000 1,500
02 2324 4,850 5,000 A 150
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M Hd=2XSsd
el ogsxsT (eel:&d)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
OA&EHl S Xl 4,850
o HEJEESE AIES X 4,850,000 4,850
03 A2 Z Hl 4,000 4,000 0
OHHEZRSITA MEZHE F3& 4,000,000 4,000
202 odl 1,350 1,500 A 150
01 = LH o4 1l 1,350 1,500 A 150
OHEZSITA HRFA 1,350,000 1,350
301 L2 A3 6,500 6,500 0
09 SAEHIE &S 6,500 6,500 0
ONHEZSZA 28 B4 1,500, 000& 1,500
ONWAEXSI NI EA BFEE 5,000,000 12 5,000
303 L& 3 2,000 2,000 0
01 Z&3 2,000 2,000 0
OOIHABEA T4 S22N A
2,000,000& 2,000
LGS Y HdEYSFEHAEI NE(EX) 2,000 2,190 A 190
< 667
Al 1,333
201 L2l 2,000 2,190 A 190
= 667
Al 1,333
01 At 22l 2,000 2,190 A 190
OB ==EH| 2,000
o HEASZAEI} W= 2,000,000& 2,000
< 667
Al 1,333
Ots¥=H N (BR2HETH)(EX) 750,920 320,750 430,170
| 600,740
< 75,090
Al 75,090
301 L2 A S 750,920 320,750 430,170
| 600,740
< 75,090
Al 75,090
01 MEIBEE 2053 750,920 320,750 430,170
OHASE 2208 I ¢=dH S N
750,920,000& 750,920
| 600,740
< 75,090
Al 75,090
Ols2sd N (HLE S22 NEXN)N(EX) 6,870 3,450 3,420
| 5,496
< 687
Al 687
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687

= M
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5,496
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182,000 167,000 15,000

54,500
Al 127,500

H

301 2ELE A= 182,000 167,000 15,000

54,500
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= M
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54,500
Al 127,500
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>
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o
S
0
S
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o
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o
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2,500 5,000 A2,500

1,250
1,250

= M

301 2ELE A= 2,500 5,000 A 2,500

1,250
1,250

= M

01 AR 2&H =63 2,500 5,000 A2,500
A5 SR2JH8 WsH X& 2,500,000 2,500

1,250
1,250

= M

OLOIES=S X (EX) 698,000 391,038 306,962
488,600
83,760
125,640

= N H

307 glztol & 698,000 391,038 306,962
488,600

83,760
125,640

= N W

11T M SXAIE EX 698,000 391,038 306,962
O00IEE MHIA0E ERXAS
397,860,000& 397,860

278,502
47,743
71,615
O00ISE MHIAXIE 28l 300,140,000 300, 140
210,098
36,017

= W
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SAD SIS
g d=1sd
Sel: HE=XET (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| A 54.0%5
=28 IIE3Ey AdA 2R (BX) 107,512 75,610 31,902
J| 53,756
< 26,878
Al 26,878
307 glz2tol & 107,512 75,610 31,902
J| 53,756
< 26,878
Al 26,878
11T M SXASE EX 107,512 75,610 31,902
OE=348as 2ERHE 107,512,000& 107,512
| 53,756
< 26,878
Al 26,878
HEZEMGL 28 FIHRNE(BEX) 13,355 12,966 389
< 4,007
Al 9,348
307 glz2+0l & 13,355 12,966 389
< 4,007
Al 9,348
11T MISXASEX 13,355 12,966 389
Od=Z848eL 22 13,355,000& 13,355
< 4,007
Al 9,348
SA=ZZTIcH A =4, 2HEHl X (Ex) 4,285 5,268 2983
J| 3,000
< 643
Al 642
307 21201 A 4,285 5,268 A 983
J| 3,000
< 643
Al 642
11T ALSI S RAEE = 4,285 5,268 A 983
Od =Tt 2 24| 4,285,000 4,285
J| 3,000
= 643
Al 642
AZE0oA Xg, 38T 2 08 (Bx) 10,214 12,892 N2,678
J| 7,150
= 1,532
Al 1,532
307 glz2+ol & 10,214 12,892 N2,678
Jl| 7,150
< 1,532
Al 1,532
11T MISXASEX 10,214 12,892 N2,678




AN GEIEY
g d=1sd
@2 Hg=Exsd (chel & 9l)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O8Z8IA Igss Z20H2Y
10,214,000& 10,214
J| 7,150
< 1,532
Al 1,532
OEZHAEA SAX HRMA(EX) 6,480 5,400 1,080
< 1,944
Al 4,536
307 gl2tol & 6,480 5,400 1,080
< 1,944
Al 4,536
11T M SXASE EX 6,480 5,400 1,080
OHEZHLAG AL BAX =2 6,480,000& 6,480
< 1,944
Al 4,536
OAEZY 2 AE SAL BExUE(BX) 940 940 0
J| 470
< 235
Al 235
307 glz2+ol & 940 940 0
J| 470
< 235
Al 235
11T MISAASER 940 940 0
OHEZSWHEAE SAKN U= 940,000 940
J| 470
< 235
Al 235
JIEE" Ik Nesls T2 2 ozdl XA ( 1,600 1,600 0
8x)
J| 1,120
< 240
Al 240
307 glz2tol & 1,600 1,600 0
J| 1,120
< 240
Al 240
11T MISXASER 1,600 1,600 0
ONEEZ0oi X 2= XA 1,600,000 1,600
J| 1,120
< 240
Al 240
OlSHEAEXAAURE(EX) 2,000 7,000 25,000
< 600
Al 1,400
307 21201 A 2,000 7,000 A5,000
< 600




(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Al 1,400
11T A EXAIEEX 2,000 7,000 25,000
O0s, 4o Xgdll 29X
2,000,000& 2,000
& 600
Al 1,400
2ES0UESH 29(2X) 42,440 0 42,440
= 21,220
& 8,488
Al 12,732
307 2iz2tol & 42,440 0 42,440
= 21,220
& 8,488
Al 12,732
11T AISIEXAIEEX 42,440 0 42,440
OZ2s=s=20lU=sH 29X 42,440,000 42,440
= 21,220
o 8,488
Al 12,732
23 I8 8= X& 812,324 654,887 157,437
J| 339,729
< 146,864
Al 325,731
S3IE AlSISE A& ALY 23,735 23,810 ANTH
201 et 560 560 0
01 AP 2t 2] H| 560 560 0
O2g = 560
o LISSIIEXNIEo3 & HFAELH
560,000 560
202 044l 675 750 ATH
1 =2 UW I 675 750 ANTH
OUSSIINENE g2=X 675,000 675
307 2iz2to| & 22,500 22,500 0
11T AISIEXAIEEX 22,500 22,500 0
OLU23IHE store & X 13,500,000 13,500
OLUER3ItEs "JFALl EAHFI|"
9,000,000& 9,000
AANE L U2st=s N2 dH 22 (EX) 291,800 172,900 118,900
J| 145,900
= 43,770
Al 102,130
307 QI2t0| ™ 291,800 172,900 118,900
J| 145,900
= 43,770
Al 102,130




- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - BAS %Ei HR=2
11T A EXAIEEX 291,800 172,900 118,900
OH2LIE ¢ 238 ¥4y 29
291,800,000& 291,800
J| 145,900
& 43,770
Al 102,130
AEHes 2 HUEHME S S2NEMHA XK (EX) 110,196 109, 800 396
J| 77,137
= 11,020
Al 22,039
307 2Iz2t0| & 110,196 109, 800 396
J| 77,137
== 11,020
Al 22,039
11T AISIEXAIEEX 110,196 109, 800 396
OUSRIIE L2 uSAIY 110,196, 000& 110,196
J| 77,137
= 11,020
Al 22,039
S3JtE Atdl 22l (EX) 29,630 0 29,630
J| 20,741
= 2,963
Al 5,926
307 QI2t0| ™ 29,630 0 29,630
J| 20,741
= 2,963
Al 5,926
11T A EXAIEEX 29,630 0 29,630
OUESIIE Ardl 22l 29,630,000 29,630
J| 20,741
= 2,963
Al 5,926
S20WE 2I9(EX) 22,163 22,162 1
D] 15,514
o 2,216
Al 4,433
307 2Iz2t0| & 22,163 22,162 1
Dl 15,514
c 2,216
Al 4,433
11T A EXAIEEX 22,163 22,162 1
Ost=20nsJ2 849 22,163,000 22,163
J| 15,514
= 2,216
Al 4,433
SOI0IX SHAANHIA IR (EX) 26,760 22,224 4,536
J| 18,732




= - — SHE]|
CHB G (BN) - HRAMY - BES e 2

== 2,676
Al 5,352

307 glz2tol & 26,760 22,224 4,536
| 18,732
= 2,676
Al 5,352

11T ASI S XA E = 26,760 22,224 4,536
OZE0I2A SHIAMHA 26,760,000& 26,760
J| 18,732
< 2,676
Al 5,352

Ol5d0 s FEH(BEX) 26,850 24,224 2,626
| 18,795
< 2,685
Al 5,370

307 21201 A 26,850 24,224 2,626
| 18,795
< 2,685
Al 5,370

11T MISXASEEX 26,850 24,224 2,626
OO0Zd0 JIEsSsZ2 24 26,850,000 26,850
| 18,795
< 2,685
Al 5,370

CGEsits Jddogg N (EX) 61,300 60,258 1,042
| 42,910
< 6,130
Al 12,260

307 glz2tol & 61,300 60,258 1,042
| 42,910
< 6,130
Al 12,260

11 ALSI S XAEE = 61,300 60,258 1,042

OLER3IE HHAAHLE S X3 AHY

61,300,000& 61,300
| 42,910
< 6,130
Al 12,260

Ct2sits XEdH SAUETIA(ER) 27,300 27,409 A 109
< 10,920
Al 16,380

307 gl2tol & 27,300 27,409 A 109
< 10,920
Al 16,380

11T AISI S XA E = 27,300 27,409 A 109

OUZs IHIEXNJEH SAAEIRA

27,300,000& 27,300




SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
= 10,920
Al 16,380
CI23IIE XNYHEH AR 22X N (EX) 28,490 18,000 10,490
== 8,547
Al 19,943
307 2Iz2t0| A 28,490 18,000 10,490
= 8,547
Al 19,943
11T A EXAIEEX 28,490 18,000 10,490
OCI2SI0IE NAME EAX =2X4g
28,490,000 28,490
& 8,547
Al 19,943
22g0lsstg 2d(EX) 110,100 111,600 A 1,500
= 40,737
Al 69,363
307 S12t0| & 110,100 111,600 A 1,500
o 40,737
Al 69,363
11 A EXAIEEX 110,100 111,600 A 1,500
O2z80IssY 29X 110,100,000 110,100
& 40,737
Al 69,363
ASOIQL HNASHIER(EX) 9,500 11,000 A 1,500
& 3,800
Al 5,700
307 giztol A 9,500 11,000 A 1,500
& 3,800
Al 5,700
11T AISIEXAIEEX 9,500 11,000 A 1,500
OZ=0|12 X == 9,500,000& 9,500
o=t 3,800
Al 5,700
AS0|0L SEXAAL(EX) 5,500 12,500 AT7,000
=} 2,200
Al 3,300
307 QI2t0| & 5,500 12,500 AT7,000
= 2,200
Al 3,300
11 Al EXAIEEX 5,500 12,500 AT7,000
OZ2E0|2A & X JAAS 5,500,000& 5,500
& 2,200
Al 3,300
CI2s dAdE MK (EX) 7,000 7,000 0
& 2,800
Al 4,200
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= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 7,000 7,000 0
< 2,800
Al 4,200
11T M SXASE EX 7,000 7,000 0
OU=2s #4248 M2 XL 7,000,000& 7,000
< 2,800
Al 4,200
CH23ts DEUE0l N (Bx) 32,000 32,000 0
< 6,400
Al 25,600
307 glz2+ol & 32,000 32,000 0
< 6,400
Al 25,600
11T MISAASER 32,000 32,000 0
OLE3IIE DEUS0l A 32,000,000& 32,000
< 6,400
Al 25,600
LosXNsd 91,365,957 69,773,286 21,592,671
= 62,108,486
z 200,000
J| 105,458
= 7,533,702
Al 21,418,311
LoETAE &5 1,854,081 1,601,788 252,293
= 74,268
s 200,000
< 302,284
Al 1,277,529
Z2%Y o S 2tEel #=29Y JIsES 656,260 798,000 A 141,740
201 2et2d]| 2,760 3,000 A 240
01 At 2teltl 2,760 3,000 A 240
O2Et==EH| 2,760
0 F2Y U HEBE2 YOI YRFA
2,760,000 2,760
401 Al HI K 201 I 100,000 180,000 80,000
01 A& HI 99,100 178,380 AT9,280
OZ2% & & 2tEtel #H=2AF HE=
100,000, 000& *99. 10% 99,100
03 A& R THHI 900 1,620 AT20
0Z2g 2 siEe #=03 R4
100,000, 000& *0.9% 900
402 RI2FX=201 M 553,500 615,000 A 61,500
01 2IZFH 2 A B (RERTH &) 553,500 615,000 A 61,500
O3 & &t=Eel d=52AF JIsEL X
A 553,500,000 553,500




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
co=xsd

Co=XAL =

o

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
22Y 2 St2Ele #=29 JIsBEA(EX) 380,005 0 380,005
= 266,003
Al 114,002
402 SI2FXFE0| M 380,005 0 380,005
& 266,003
Al 114,002
02 BIZEXI2 AN EX(0IETHH) 380,005 0 380,005
OXNAYRS FoHO F2Y ISEY
380,005, 000& 380,005
= 266,003
Al 114,002
Nosi=Matd AHSE (S 2Ee #2988 X4)( 286,000 286,000 0
8X)
fag 200,000
Al 86,000
401 Al HI L 204 HI 70,000 70,000 0
fag 49,000
Al 21,000
01 A& HI 69,370 69,370 0
OSt2Ele =29 & X482Y
70,000,000& *99. 1% 69,370
Fag 48,559
Al 20,811
03 A& £ 0HH| 630 630 0
OstSEie =2 & 2429
70,000,000 *0.9% 630
rag 441
Al 189
402 Q12+t X220l & 216,000 216,000 0
fag 151,000
Al 65,000
02 QIZtXI 2 AN EX(0IETHS) 216,000 216,000 0
QOst2Ete 8= & =429 216,000,000 216,000
hag 151,000
Al 65,000
SASXAE JIs2d 363,280 59,000 304,280
201 Bt A H| 23,280 24,000 NT20
02 352494l 23,280 24,000 NT20
OANE &Y S XY 23,280
o Lo =XEIE AME&EU ®A 19,400,000& 19,400
o ZAM HOIE=ZE AME&EH =X
3,880,000& 3,880
401 Al HIL 200 290,000 20,000 270,000
01 A& Hl 287,750 20,000 267,750




SH: HEHED
Ha: Lo=XEH

Helr ZSXAE =

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OZHc-UsSE=NR S5
90,000,000& *99. 1% 89,190
OZHc=XE2 FHEL
200,000,000& *99.28% 198,560
03 A& R THHI 2,250 0 2,250
OZHc-esSEg=X2 5= 90,000,000 +0.9% 810
OZHU=EXEE F=HFH
200,000,000& *0.72% 1,440
405 TtatF S| 50,000 0 50,000
01 AL ESHSHI 50,000 0 50,000
O2ZHN=X2ES Ald 23 50,000,000 50,000
COQAANLEESIIsELY) ME(BX) 148,536 17,068 131,468
= 74,268
< 22,281
Al 51,987
401 AIEHIZL 2CHEI 68,700 0 68,700
= 34,350
= 10,305
Al 24,045
01 A& Bl 68,082 0 68,082
OZHEAHELRLR JIs2
68,700,000& *99. 1% 68,082
= 34,041
< 10,212
Al 23,829
03 AlE 2 THHI 618 0 618
OZHEAHERLH JIsE2
68,700,000& *0.899% 618
= 309
< 93
Al 216
402 2I2H X201 A 79,836 17,068 62,768
= 39,918
< 11,976
Al 27,942
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 79,836 17,068 62,768
OLQQAAE SFHAEE AX(HARAH =
ZAHA, HSSZR) 34,370,000 34,370
= 17,185
S 5,156
Al 12,029
OHAYRE JIs22 L H2s
45,466,000 45,466
= 22,733
< 6,820
Al 15,913
LOQAANE IsEZAL(ZH)(BEX) 20,000 0 20,000
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- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 14,000
Al 6,000
402 SI2F 20| & 20,000 0 20,000
= 14,000
Al 6,000
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 20,000 0 20,000
OUS0E LoAQUAE Js2d
20,000,000 20,000
& 14,000
Al 6,000
LOoEIXANE 29 14,589,771 12,272,350 2,317,421
= 1,378,167
& 3,867,141
Al 9,344,463
dEE L S2Ele #HEQE 2EH A3 723,010 539,300 183,710
201 B9 2,300 2,500 A 200
01 AP 22| H| 2,300 2,500 A 200
OLet4=24| 920
o0 1Al 18t2El2| =29 & AIREE 2 A
s 920,000& 920
[ PE=2=d] 1,380
sigElel #=oN U Y=Y BHE FT
1,380,000 1,380
202 044 450 500 AB0
01 2L I 450 500 AB0
OB SER B=0F U Z2Y M5 ARS
& 450,000& 450
301 et A= 720,260 536,300 183,960
01 AMfSIEXEE 4562 720,260 536,300 183,960
OStSEIel =29 & L HZY 23 H|, e
k= H| X 641,266,000& 641,266
OZI2E BEI2H X 78,994,000 78,994
AR2L 29H| X (29|, tetd],2tAH ) (B X) 1,148,570 1,148,570 0
= 229,714
Al 918,856
307 2Iz2t0| A 1,148,570 1,148,570 0
o=t 229,714
Al 918,856
10 M SXAAEEHESIGHEX 1,148,570 1,148,570 0
OZ2Y 2%Hl N (2|, ey, 2HAH])
1,148,570,000& 1,148,570
= 229,714
Al 918,856
ARG ZAXKAMEH 2SI (H2Y SEHI| Lhety] 1,341,743 1,179,871 161,872
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335,436
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307 21201 & 1,341,743 1,179,871 161,872
335,436
201,261
805,046

= N H

n] 1,341,743 1,179,871 161,872
Bl et 238 X2
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805,046
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539,768
92,526
138,762
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307 glztol & 771,056 659,334 111,722
539,768
92,526
138,762

= W

&= 771,056 659,334 111,722
O S20 HR™A 771,056,000& 771,056

539,768
92,526
138,762

= N W

SOItAFMEIA S0 ER (LS 200 A X&)( 2,588 530 2,058
2X)
1,816
311
461

= Hn

307 glztol & 2,588 530 2,058
1,816
311
461

= H W

[m]

| Et

U
=

05

o
T

I_
r

&= 2,588 530 2,058
Lol =S20 BRMAY 2,588,000& 2,588

1,816
311

e

oy




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
co=xsd
LOEIANLE 2Y

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 461
MO E2XNALRNKA(BEXR) 4,938,097 2,809,808 2,128,289
< 493,810
Al 4,444 287
307 2Iz2to| & 4,938,097 2,809,808 2,128,289
= 493,810
Al 4,444 287
11T AISIEXAIEEX 4,938,097 2,809,808 2,128,289
OMIt=ol SXAAE & 4,938,097,000& 4,938,097
=} 493,810
Al 4,444 287
L OIMEIAIE AR EESS(BEX) 144,360 261,514 A 117,154
& 43,308
Al 101,052
307 giztol & 144,360 261,514 A 117,154
& 43,308
Al 101,052
11T A EXAIEEX 144,360 261,514 AN 117,154
O=QMEAE SAX SE4g
144,360,000 144,360
= 43,308
Al 101,052
LogExa dEZOH 291/ (BX) 25,000 20,000 5,000
& 3,750
Al 21,250
307 2iztol A 25,000 20,000 5,000
& 3,750
Al 21,250
11T AISIEXAIEEX 25,000 20,000 5,000
O EXS dAHEZ e 2N
25,000,000 25,000
& 3,750
Al 21,250
SOl HIOIHOUAE 2H(EX) 82,368 82,368 0
= 24,710
Al 57,658
307 2iz2to| A 82,368 82,368 0
= 24,710
Al 57,658
11T AISIEXAIEEX 82,368 82,368 0
O =8 UOoIAHNHAE &9 82,368,000 82,368
o= 24,710
Al 57,658
Lol XEE SSHY MHIABR(2X) 24,735 21,000 3,735
= 7,421
Al 17,314




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
co=xsd

LSEXAE 23

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

307 21201 &

H

Al

24,735

7,421
17,314

,000

ARSI S XA E X

24,735,000

= M

24,735

24,735

7,421
17,314

21,

000

3,735

H

Al

3,878,121

— N

, 714,685
, 163,436

4,095,

659

A217,538

= M

— N W

,878,121

, 714,685
, 163,436

4,095,

659

A217,538

3,878,121,000&

= M

— N W w

,878,121
,878,121

. 714,685
, 163,436

4,095,

659

A217,538

AZ AL 29H| XJA(BX)

= MW

715,926
501,147

42,956
171,823

698,

323

17,603

307 21201 A

= MW

715,926
501,147

42,956
171,823

698,

323

17,603

A S XA E =

OZZAE 28l X&

715,926,000

Z W

715,926
715,926

501,147
42,956
171,823

698,

323

17,603

-
e
J
-
il
M
>
p=|
Jn
g
1>
o
[
A

= N

18,897

5,669
13,228

, 707

2,190

307 glztol &

Al

18,897

5,669
13,228

707

2,190

1A SXAIE 2 =

O =X2 SAR

= 18,897,000&

H

Al

18,897

18,897

5,669
13,228

16,

707

2,190

MOt S X AE SAL

2l

Al

23,400

7,020
16,380

23,

766

A\ 366

307 21201 &

N

23,400
7,020

23,

766

A\ 366




2N

P IlE=n}

By Lo=xEd
S moEXAL 29 EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 16,380
11T A EXAIEEX 23,400 23,766 A\ 366
OMII=Q =X AL SAK ST
23,400,000 23,400
< 7,020
Al 16,380
CEsME A2 73,666,395 54,625,964 19,040,431
2 60,656,051
J| 105,458
& 3,364,277
Al 9,540,609
LOIEXNSEANE =X 452,991 346,695 106,296
201 B9 43,240 42,000 1,240
01 AP 22| H| 12,200 10,000 2,200
OB =2H| 8,520
HANYER =X 1,840,000 1,840
o NE 2ERsEN EZ2)HRYH
3,000,000& 3,000
o LOoIEX 32 MIM2AZ HE2
1,288,000 1,288
o LoEX3g LOAH (HUAIAMNE2
2,392,000 2,392
==l 3,680
o LO=ESXNESEANY F&X 3,680,000 3,680
02 2% H| 31,040 32,000 A 960
OZ2Z2222 Al 31,040
o Lo=X3E BE2R= 11,640,000& 11,640
0 SHLQ ot QREYUS 2
19,400,000& 19,400
202 044 2,250 2,500 A 250
01 2L Y| 2,250 2,500 A 250
OL=EX gRF4A 1,575,000 1,575
OEMNER2 =X 675,000 675
307 QI2t0| & 157,501 102,195 55,306
03 AU BEESAHES 65,301 44,995 20,306
O(AH)UHst=0l3 2AHMAIXE 29
65,301,000 65,301
11T A EXAIEEX 92,200 57,200 35,000
OAHUstL0ls 2MAIXE B4 Los
A 21,200,000 21,200
OLoY I EsA} 18,000,000& 18,000
OHBHOIY I8 & A} 18,000,000 18,000
O XEX WsH 20,000,000 20,000
OZ2E T2 ) XAY 15,000,000 15,000
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SAD SIS
By Lo=xEd
ool LEME N EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
402 BI2FX=01 M 250,000 200,000 50,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 250,000 200,000 50,000
OSHL FHEZ MHEAY 250,000,000 250,000
=z NS(NXMEX)(KHH) 1,370 1,500 A 130
201 L4l 920 1,000 A80
01 At 22l 920 1,000 A 80
O2e==EH| 920
oJlxzga YRFA 920,000& 920
202 Oddl 450 500 A50
01 = LH 4 Hi 450 500 A50
OJxga gRF2H 450,000& 450
Jl=dz NS(NXRMEXR)N(EBX) 61,167,066 46,688, 586 14,478,480
= 55,050,359
< 1,223,341
Al 4,893,366
301 et A= 61,167,066 46,688, 586 14,478,480
= 55,050,359
< 1,223,341
Al 4,893,366
01 MEIBEE 263 61,167,066 46,688, 586 14,478,480
OJl=3 X2 61,167,066,000& 61,167,066
= 55,050,359
= 1,223,341
Al 4,893,366
NHsS2EL0 BHEX)| NBMG(EX) 9,000 9,000 0
< 2,700
Al 6,300
301 LAz 9,000 9,000 0
< 2,700
Al 6,300
01 MI2ZE 6= 9,000 9,000 0
OHSEEHLQ BHEXD| XNIAY
9,000,000 9,000
< 2,700
Al 6,300
Lolsl 243 MY(EX) 112,832 84,260 28,572
< 28,208
Al 84,624
307 21201 A 112,832 84,260 28,572
< 28,208
Al 84,624
11T AL S XA E X 112,832 84,260 28,572
COABEOEEUXYE(ZR2Y salzz g
2l xt) 112,832,000& 112,832




AN GEIEY
Hu: Lo=XEA
ool LEME N EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 28,208
Al 84,624
Cogdiiel € AMsEsKE EH(NAMER)(EX) 9,322,298 5,475,768 3,846,530
= 4,661,149
< 1,864,459
Al 2,796,690
101 @14 Hl 22,698 20,462 2,236
= 11,349
< 4,540
Al 6,809
03 RIAHAZ 2T E =+ 22,698 0 22,698
O QA ESRJAAY SR A
22,698,000 22,698
= 11,349
= 4,540
Al 6,809
201 ¢er24| 4,000 3,400 600
= 2,000
< 800
Al 1,200
01 At 2t 2/l 4,000 3,400 600
OBt~ 4,000
o =OASIESXE MEFT 4,000,000 4,000
= 2,000
S 800
Al 1,200
202 Odl 1,000 800 200
= 500
< 200
Al 300
01 = LH 4 Hi 1,000 800 200
O ABESXH AMEFT 1,000,000& 1,000
= 500
< 200
Al 300
301 et a3z 2,388,096 951,150 1,436,946
= 1,194,048
< 477,619
Al 716,429
01 MEIBEE 263 2,388,096 951,150 1,436,946
OLQANGESNA MEFA(SHES)
2,388,096, 000& 2,388,096
= 1,194,048
< 477,619
Al 716,429
307 21201 A 6,906,504 4,499,956 2,406,548
= 3,453,252
< 1,381,300
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AN GEIEY
Mo LoI=XEX
Sl mRME (AL EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 2,071,952
11T MISXASEX 6,906,504 4,499,956 2,406,548
OLQAISIES XA AGF (220D 2)
6,429,846,000& 6,429,846
= 3,214,923
< 1,285,969
Al 1,928,954
O A ESX A =8D|2 Bx08 I
2 476,658,000& 476,658
= 238,329
< 95,331
Al 142,998
Colgitel Y AMSIE2SKE & (RH) 260,700 257,000 3,700
101 @124 Hl 3,700 0 3,700
03 RIAHAZ 2B+ 3,700 0 3,700
O-ONBESTRAY B0l X2
3,700,000& 3,700
301 et d = 257,000 257,000 0
01 MEI2EZE 45z 257,000 257,000 0
OSEHsS “UMIESXE AY
257,000,000 257,000
AlLIOIZ2E 22 (8X) 250,000 230,000 20,000
< 25,000
Al 225,000
307 gl2tol & 250,000 230,000 20,000
< 25,000
Al 225,000
11T M SXALSE EX 250,000 230,000 20,000
OAMLNEY 29X&A 250,000, 000& 250,000
< 25,000
Al 225,000
ANLOHEY SAMAL SE2(BEX) 8,280 7,200 1,080
< 2,484
Al 5,796
307 glz2+ol & 8,280 7,200 1,080
< 2,484
Al 5,796
11T MISXASER 8,280 7,200 1,080
OAULIONZEE SAA S8 8,280,000 8,280
< 2,484
Al 5,796
oSSl MUAAY X (SHLQ ME 22| A 1,299,356 838,380 460,976
nA)(Ex)
= 909,543
< 165,923
Al 233,890




M 08I ED
By Lo=xEd
Sl mRME (AL EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
101 @124 H] 1,293,300 838,380 454,920
= 905,303
& 155,196
Al 232,801
03 RIAHL*ZZXHE 75,970 19,200 56,770
OSHLQ MESAZ|AF IHAAZ (1 24H])
75,970,000 75,970
= 53,179
& 9,116
Al 13,675
04 JI2ZtHIZ22NEE S 1,217,330 819, 180 398, 150
OSHLQ MESAZ|AF IHAAZ (1 24H])
1,217,330,000& 1,217,330
= 852,124
& 146,080
Al 219,126
201 LBt 9| 6,056 0 6,056
2 4,240
& 727
Al 1,089
01 AP 22| d| 6,056 0 6,056
OLbt4=24| 6,056
0 ENHLQ MEUCA BHABSE S 2 A6
A 6,056,000& 6,056
= 4,240
o= 727
Al 1,089
SHEQ ME2U| AN DFAAE 203,207 161,200 42,007
101 21 214| 193,207 151,200 42,007
03 I L2 NHE 10,807 2,400 8,407
OSHLQl AMEte|AF & AHHI (KA
10,807,000& 10,807
04 JIZtHIZ22XNSE S 182,400 148,800 33,600
OSSN LQ MES LA IHHAAIY EESH|
182,400,000 182,400
201 et 10,000 10,000 0
01 AP 2t 2] H| 10,000 10,000 0
ORE W= 10,000
0 EHLQ MEAUAZIAI FEDSH (E2HID)
10,000,000 10,000
SN0 MHAZI X JHALE(EX) 1,200 1,200 0
o= 360
Al 840
101 e1214| 1,200 1,200 0
o= 360
Al 840
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2N
X ZH -
L= B

el

GRS
cel=mXsd
CEME N2t

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 RIAHAZ 22+ 1,200 0 1,200
OSHEQ MUlAZe Nt B+
1,200,000& 1,200
< 360
Al 840
SXHEQ SSHH STUHLUAMHIA 2 XE( 14,125 0 14,125
o124dl)
101 14l 14,125 0 14,125
03 RIHAZ 22 = 14,125 0 14,125
OSRH2Z2X Addl =& S 14,125,000& 14,125
SEHALAESSHY SSAHEMHA 2E(EX) 210,916 0 210,916
J| 105,458
Al 105,458
101 @124l 196,292 0 196,292
J| 98,146
Al 98,146
03 RIHAZZ 2+ 45,000 0 45,000
OSHLUEZZHL SSHE ML 2223
SF& o2 45,000,000 45,000
J| 22,500
Al 22,500
04 JIZHHZ2XNHEE S 151,292 0 151,292
OSHCUSHML SSATMEIA 22
JIZEM 22X ol 24| 151,292,000& 151,292
J| 75,646
Al 75,646
201 €82l 14,624 0 14,624
J| 7,312
Al 7,312
01 At 22l 3,360 0 3,360
OSHLUESEZMLY SSAEMEIA
3,360,000 3,360
J| 1,680
Al 1,680
02 =224l 11,264 0 11,264
OSHLUSSHML SSAAMEIA S|
11,264,000& 11,264
J| 5,632
Al 5,632
SAke 2208 S201 MElA 53,003 54,900 A 1,897
201 Let249] 53,003 54,900 21,897
01 AL 22l 4,600 5,000 A 400
O2et=gH| 4,600
o=kl - SSTMe SSHH ARES
- 4,600,000& 4,600
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AN GEIEY
Mo LoI=XEX
ool LEME N EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 =224l 48,403 49,900 A 1,497
OZZ23LHA 18,527
0o SHLO - EZFML SSAE MHIA(S
AlHl) 18,527,000& 18,527
OAl & ZEHl S Xl 21,146
o Sk - EBHMY S=2¢E MUIA(R
X2 2=Hl) 21,146,000 21,146
O Xt & B 8,730
0 SHLO - EZFML SSAE MHIA (X
Eak=lg:] D] 8,730,000& 8,730
SHCLQAISI 2 SHtAY XR(BEX) 50,000 0 50,000
= 35,000
Al 15,000
307 glz2+0l & 50,000 0 50,000
= 35,000
Al 15,000
11T MISRASEX 50,000 0 50,000
O=He gASI A 50,000,000& 50,000
= 35,000
Al 15,000
COHARE(ER) 7,111 7,111 0
< 1,067
Al 6,044
307 21201 A 7,111 7,111 0
< 1,067
Al 6,044
11T AL S XA E = 7,111 7,111 0
O AL 7,111,000 7,111
= 1,067
Al 6,044
PEIEAL(ERX) 115,500 112,500 3,000
= 28,875
Al 86,625
307 glz2tol & 115,500 112,500 3,000
< 28,875
Al 86,625
11T M SRAISE EX 115,500 112,500 3,000
OR2Z=24% 115,500, 000& 115,500
= 28,875
Al 86,625
HEEH MAS MIIECAABE (EX) 127,440 127,440 0
= 31,860
Al 95,580
307 21201 A 127,440 127,440 0
< 31,860
Al 95,580
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SN HAED
Mo LoI=XEX
el S48 JALE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 127,440 127,440 0
ONHEEH MAS MOt Ql AABE
127,440,000& 127,440
< 31,860
Al 95,580
FAMAE2E 1,255,710 1,273,184 AT, 474
SsEA 2F 2l 25,760 76,000 A 50,240
101 @124 4] 23,000 23,000 0
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 23,000 23,000 0
OF&ZS0 32X &3FH 23,000,000 23,000
201 L4l 2,760 3,000 A 240
01 At 22l 2,760 3,000 A 240
O2E==EH| 2,760
o 22X 24 2l 2,760,000 2,760
ZATANANER2I 1,229,950 1,197,184 32,766
201 £B-2dH| 460 500 A 40
01 At 22l 460 500 A 40
O=l 460
ONEH Z22Y HFAL ALEX
460,000& 460
202 o4dl 450 500 A50
01 = LH o4 1l 450 500 A50
ONER 2222 SABAL 4257
450,000& 450
308 XXM SO0 A 129,040 96, 184 32,856
07 IXNSHHARE = 129,040 96, 184 32,856
ONSHAZE23& NEMXSH2Z 2FES
129,040, 000& 129,040
401 A& HIZ 201 I 1,100,000 1,100,000 0
01 A& HI 1,096,040 1,096,040 0
ONEZ StFANLS2H & NIAMEAME =
& 1,100,000, 000& *99.64% 1,096,040
03 AIE S THHI 3,960 3,960 0
ONEd StEANLS2H o NIAMEAY =
& 1,100,000,000& *0.36% 3,960
28 & ts=EXN35d 24,670,910 24,006, 464 664,446
= 11,334,171
< 7,189,532
Al 6,147,207
otrs=2Xsa 6,594,863 5,187,579 1,407,284
= 2,844,291
=) 1,635,152
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AN &8Iz
M 98 2 OIE=XEX
Sel: OIS=XSH CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 2,115,420
Ols SXAIYE =& 30,108 30,840 ANT32
201 B9 14,010 14,620 A610
01 AP 22| H| 7,010 7,620 A610
OB =2H| 1,840
0 OISERFE AREE 2 1,840,000 1,840
O2g+% 2,870
o Ols=2AR3E FAxH 1,030, 000& 1,030
o EEAMARG FAHXH 1,840,000& 1,840
[ PE=2=d] 2,300
o 0lsSgERF&X 2,300,000& 2,300
03 Al H H| 7,000 7,000 0
ON20lY JIEaHAI 2HH| (1S =2)
7,000,000& 7,000
202 04| 1,098 1,220 AN 122
01 2Ll 1,098 1,220 N 122
Oolsg2x=a 1,098,000 1,098
301 et A= 2,000 2,000 0
01 Al B & X 262 2,000 2,000 0
ORLESOHS(JIEYE AMELA E) SHI|GE
= 7Y 2,000,000& 2,000
307 QI2t0| ™ 13,000 13,000 0
11T A EXAIEEX 13,000 13,000 0
OH9I73 HEloly J|1E & A 13,000,000& 13,000
XGOS HE 29 N (2X) 699,840 692,418 7,422
= 349,920
o= 139,968
Al 209,952
307 212t0| & 699,840 692,418 7,422
= 349,920
o 139,968
Al 209,952
11 A EXAIEEX 699,840 692,418 7,422
OX20tsSHH JI22dgid 699,840,000 699,840
= 349,920
& 139,968
Al 209,952
LEXNYE0ISHE KR (EX) 26,620 26,266 354
= 13,310
& 5,324
Al 7,986
307 2iz2to| A 26,620 26,266 354
= 13,310
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ERARIIGES n
28 20
ors=EXE

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

< 5,324
Al 7,986

A S XAIE E = 26,620 26,266 354
O2=XY0tsdH XA 26,620,000& 26,620
13,310

,324
7,986

= N W
o

n
4
o
Jd

8 XdotsdH FIXNA(EX) 21,924 21,924 0
10,962
4,385
6,577

= N W

307 glztol & 21,924 21,924 0
10,962
4,385
6,577

=z N W

INEEL N EEES 21,924 21,924 0
S+2XE NAOSHE X2
21,924,0002! 21,924

10,962

4,385
6,577

= N H

Hn
0
H0
0%
fal
12
(=)
O
rx
@
I

JEXI&(

HT
P
>

,944 10,944 0
5,472
,189
3,283

= H W
N

307 glztol & 10,944 10,944 0
5,472
,189
3,283

= H W
(S

11T M SXAEEX 10,944 10,944 0
OER2Y XNA0tsdH FIHXA
10,944,000& 10,944

5,472
,189
3,283

= M H
N

NEotsdH MR (EX) 30,000 0 30,000
15,000
,000
9,000

= N H
o

402 2I2tA=201 & 30,000 0 30,000
15,000
,000
9,000

= HhnH
o

02 (IR 2AILE X (01 ETHR) 30,000 0 30,000
OXSotsSHH SFMAX & 30,000,000& 30,000
15,000

6,000
9,000

= Hn
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AN GEIEY
M 98 2 OIE=XEX
Sel: OIS=XSH CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OFSSXI WAL THA (OSSR A AFSIE L X2l AFS) 195,520 183,886 11,634
(Bx)
= 97,760
< 39,104
Al 58,656
101 124l 195,520 183,886 11,634
= 97,760
< 39,104
Al 58,656
03 RIHAZ 22 = 168,220 0 168,220
OO0SS X WAL AFSI B L X2l Ab el A ]
168,220,000 168,220
= 84,110
= 33,644
Al 50,466
04 JIZtHZ22HEE =+ 27,300 183,886 A 156,586
OSSR WAL ASI A L Xl AL 1Al
27,300,000& 27,300
= 13,650
< 5,460
Al 8,190
OlSSX WA ALSI A X2l Ab (RERALS) 40,308 18,938 21,370
101 14l 40,308 18,938 21,370
03 RIAHA2Z2RHE > 40,308 0 40,308
OXSAE XA & OFSE X WA 124 HI
16,737,960 16,738
OXNGAMSEXNA =22 2,200,000 2,200
OXS A ESXAL & OtSEX LM IHFE
7,440,000 7,440
OXGAS SXAF & OSSR AN HEFOHYI
13,200, 000& 13,200
OX DA S XIAF AL & 730,000& 730
ANS0otsdH guE 2t XA (BX) 397,500 391,250 6,250
< 99,375
Al 298,125
307 glz2tol & 397,500 391,250 6,250
< 99,375
Al 298,125
11T MIEXAS EX 397,500 391,250 6,250
OXSGotsHE s 22X
397,500, 000& 397,500
< 99,375
Al 298,125
KNAOtSHEH SANHSMLAL(EX) 55,440 40,680 14,760
< 11,088
Al 44,352
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Hot=
= % os=Xsd
S=ASE EEREED
o
SN P SA(EN) - MBAY - BES e HlDE2
301 et d = 55,440 40,680 14,760
< 11,088
Al 44,352
01 MEI2EZE 45z 55,440 40,680 14,760
OXS0otSHE SALAK 20 &bl
44,640,000 44,640
=) 8,928
Al 35,712
OXSOotSHEH SA ZE=Y 10,800,000& 10,800
= 2,160
Al 8,640
SEXNANE 22X 121,800 133,300 A 11,500
307 glz2+ol & 121,800 133,300 A 11,500
11T MISAASEX 121,800 133,300 211,500
OOS=XAE SALR |el&543H XA
33,600,000& 33,600
OO0ts=XAE X SSOIX&  13,200,000& 13,200
OOS=EXAE wiHw>4 XI&  7,700,000& 7,700
OOSSXAIE dLtedl X& 6,000,000 6,000
OXY0otSHE HAEMAXRA(LES)
2,000,000& 2,000
OXY0tsd e SA&<00 XI& 52,800,000& 52,800
OXGotsSHEH HEMSXA(MSUSE)
3,000,000& 3,000
OXNSOotSHEH BSAX F&2st HH X
3,500,000& 3,500
230ls 088 22 (Ex) 82,335 71,430 10,905
= 32,934
< 24,701
Al 24,700
307 glz2tol & 82,335 71,430 10,905
= 32,934
< 24,701
Al 24,700
11T M SXAISE EX 82,335 71,430 10,905
OREs0ts 18825 29 82,335,000 82,335
= 32,934
= 24,701
Al 24,700
LES0E OEE SMA SExL(BX) 3,600 0 3,600
< 1,080
Al 2,520
301 et A= 3,600 0 3,600
< 1,080
Al 2,520
01 Ab3l f & =00l 2 3,600 0 3,600
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A 4=
Ny 98 U Ols=NSA
&2 otssAsd (&)
= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
ORE30ls 188 SMA SE€5¢
3,600,000 3,600
< 1,080
Al 2,520
OlSZEXEAHLN IXNSGHMBLAER(ERX) 108,336 108,336 0
= 75,836
< 16,250
Al 16,250
301 LetE2 = 108,336 108,336 0
= 75,836
< 16,250
Al 16,250
01 MBIEEH 0= 108,336 108,336 0
ootsgz XA 108,336,000& 108,336
= 75,836
S 16,250
Al 16,250
Bets ots=4A N (BX) 675,000 765,000 290,000
= 168,750
Al 506,250
301 LetE o= 675,000 765,000 90,000
= 168,750
Al 506,250
01 Mal2E X +0l3 675,000 765,000 A90,000
ogss ots384 XE 675,000,000 675,000
= 168,750
Al 506,250
s8J1s ots3A NE(ExX) 617,500 641,250 A23,750
S 617,500
301 Lt = 617,500 641,250 23,750
S 617,500
01 AHBIEZ X 0= 617,500 641,250 A23,750
O ots284 XH 617,500,000 617,500
= 617,500
daeds X (EX) 1,000 0 1,000
= 300
Al 700
301 Let2E = 1,000 0 1,000
< 300
Al 700
01 M3IE2EZ X +dl= 1,000 0 1,000
OLAL=35t=2 N 1,000,000 1,000
£ 300
Al 700
YAOISHEN R (2 E) 52,200 50,000 2,200
=2 36,540
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M 08I S
B 88 U OlS=XEN
Sel: OIS=XSH CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
0323 46,560,000 46,560
OAl & & H KX Y| 11,640
o0 A& &H|S Xl 9,700,000& 9,700
ONBHOSBHME A= U 2o
1,940,000 1,940
401 AlEHIZL 2 0HY| 40,000 0 40,000
01 Al& H| 40,000 0 40,000
OXZAHAESedEH =012 AIEINA
40,000,000 40,000
Ols4+4Y X (EX) 3,059,806 1,814,720 1,245,086
= 2,141,914
& 458,946
Al 458,946
301 LBt A= 3,059,806 1,784,944 1,274,862
= 2,141,914
& 458,946
Al 458,946
01 Al B & A 462 3,059,806 1,784,944 1,274,862
Oots% K& 3,059,806,000& 3,059,806
= 2,141,914
= 458,946
Al 458,946
Ots4% 29Hl X (EX) 1,161 0 1,161
= 813
o=} 116
Al 232
201 et d| 1,161 0 1,161
= 813
= 116
Al 232
01 AFR 2t 2| bl 1,161 0 1,161
OS2 2IHIX A 1,161,000 1,161
= 813
& 116
Al 232
QIS JIEXNFAMY (dAHIE2)(EX) 2,700 0 2,700
= 1,890
& 810
301 Bt A= 2,700 0 2,700
= 1,890
== 810
01 A3 E & A 462 2,700 0 2,700
oy N 2,700,000& 2,700
= 1,890
o=} 810
HESAEH JIBIRH(BEX) 11,500 0 11,500
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SA 0 i
3 E8 20
URSEEPNES

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

H

2,300
Al 9,200

301 gEtE &= 11,500 0 11,500

2,300
Al 9,200

in

01 A28 H =62 11,500 0 11,500
OS0EEXE 11,500,000& 11,500

,300
9,200

= MmN
no

CIE N Ss4dE b XJ(EX) 39,881 0 39,881
19,940
,982
13,959

= HnH
o

307 glztol & 39,881 0 39,881
19,940
,982
13,959

= M W
o

1A SXAIE 2 = 39,881 0 39,881

OGN SsdE 2| 39,881,000& 39,881
19,940
5,082
13,959

= M W

CIEtH SsS4H AXHI(2X) 50,000 0 50,000
25,000
7,500
17,500

= MW

402 BI2FX=01 M 50,000 0 50,000
25,000
7,500
17,500

= W

=)

[

2t

Tt

Oct

02

Pl

SAMLEZ(0IATHE) 50,000 0 50,000
N ssdH X4 X& 50,000,000 50,000
25,000

7,500
17,500

0o

=z N H

CIE N SS4H JIXMMEI(EX) 17,000 0 17,000
17,000

H

402 212t A= 01 & 17,000 0 17,000
17,000

H

02 QA 2AMLEZ(0IXTHE) 17,000 0 17,000

OCUEN =sde €X JIA el X &
17,000, 000& 17,000

17,000

H

CGEnMssdE 24d X 30,000 0 30,000

307 21201 & 30,000 0 30,000

05 2zt & =2 30,000 0 30,000
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SM: 6AIIED
MM B8 U OIS=NEH
el ols=EXsA (ol &9
- - . RE!
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| | OLENEEMH 29 X 30,000,000 30,000
ESAM 2914 17,684,833 18,451,211 AT766,378
= 8,184,880
[ 5,554,380
Al 3,945,573
ooy 29X 388,472 286,560 101,912
201 Yere oy 2,760 3,000 A240
01 At 22l 2,760 3,000 A240
(ORI ENE= ] 1,840
0 ESYULEF 2 MRERE ¢
1,840,000 1,840
0=l 920
0 HRI0IY gR=a 920,000 920
202 01l 1,782 1,980 A 198
01 2U 011 1,782 1,980 A 198
BSIY A2EX 1,782,000 1,782
301 YprE A2 140,700 140,700 0
01 MBI B R R 452 140,700 140,700 0
OZIIYE NRI0IE ZSAA HRMAH X
140,700,000 140,700
158,230 110,880 47,350
158,230 110,880 47,350
7,230,000& 7,230
H X
22,400,000 22,400
2 XY 3,000,000 3,000
2 3HAL Y
20,000,000 20,000
| XA 57,600,000 57,600
SHl XNAAY
48,000,000 48,000
A& Hl 22y 50,000 30,000 20,000
49,460 29,676 19,784
B4 (2H HY, gx)
50,000, 0002 *98.92% 49,460
540 324 216
B4 (2H MY, gx)
50,000, 0002 *1.08% 540
35,000 0 35,000
) 35,000 0 35,000
7 XA
35,000,000 35,000
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AN GEIEY
Ny 98 U Ols=NSA
o9l BRAE 2YNH EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
WX oA XNB(EX) 5,350,726 4,550,244 800,482
= 2,675,363
< 1,337,681
Al 1,337,682
307 gl2tol & 5,350,726 ,550,244 800,482
= 2,675,363
< 1,337,681
Al 1,337,682
11T M SRAISE EX 5,350,726 ,550,244 800,482
OEsuXA o244 XA 5,350,726,000& 5,350,726
= 2,675,363
< 1,337,681
Al 1,337,682
SELNIY HR2ME XA (BEZ WA 347,000 204,372 142,628
= 173,500
< 86,750
Al 86,750
301 et a = 347,000 204,372 142,628
= 173,500
< 86,750
Al 86,750
01 MEIBEE 2063 347,000 204,372 142,628
OESUHE M XN (EZWA
347,000, 000& 347,000
= 173,500
< 86,750
Al 86,750
02H Eg2(B=X) 5,760,000 ,571,000 189,000
= 3,744,000
< 806,400
Al 1,209,600
307 glz2tol & 5,760,000 ,571,000 189,000
= 3,744,000
< 806,400
Al 1,209,600
11T MISRASEX 5,760,000 ,571,000 189,000
O02H ESZ (Bt X&)  5,760,000,000& 5,760,000
= 3,744,000
< 806,400
Al 1,209,600
35M Felutd E|2X2(EX) 2,644,800 ,802,982 A2,158,182
< 2,644,800
307 21201 A 2,644,800 ,802,982 A2,158,182
= 2,644,800
11T A SXAIEE X 2,644,800 ,802,982 A2,158,182
O3M =eltd E=2X3 872,784,000 872,784
< 872,784
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2N
X ZH -
L= B

el

=

4 Jt= 1
20

d

-

=

sS=EXNS
=D (Sl & &)

=

HH 2
A0 o ox
>.

™

Ml
H0

Al

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

O4-5M FelHE =2 X 1,772,016,000& 1,772,016
772,016

H

M
0%
02
10
1
op
=
0
>
I
hi
iy

,300,000 1,461,400 A 161,400
845,000
227,500
227,500

= Hn W

301 2EE A= 1,300,000 1,461,400 A 161,400
845,000
227,500
227,500

= N H

01 AR 2Z A =53 1,300,000 1,461,400 A 161,400
O02old 0/0l=80ts s K&

1,300,000, 000& 1,300,000

845,000

227,500

227,500

=z N H

Helold 2gXNE(EX) 65,771 55,252 10,519
32,885
16,443
16,443

= H W

307 glztol & 65,771 55,252 10,519
32,885
16,443
16,443

= MW

1A S XA E = 65,771 55,252 10,519

O w8 30,780,000& 30,780
156,390
7,695
7,695
OsSHENWE0E HEF2SHI 19,691,000 19,691
9,845
4,923
4,923

= N H

= HnH

OsHEASSIYEANS0E 22l

15,300, 000& 15,300
7,650
3,825
3,825

Z N H

Q
m
(=)
K]
';_|
o
HL
1>
EJ
i)
HT
P

2,260 2,400 A 140
1,130
565
565

= N H

307 21201 A 2,260 2,400 A 140
1,130
565
565

= Hn

1A SXAIE E = 2,260 2,400 2140

OEsuAE E+=uSH| 2,260,000& 2,260
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SN O EIIE D
Hm: 28 2 OlS=2XEX
R BEFAA %OII% (e H)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 1,130
& 565
Al 565
SAHI(AM2ZAXSE)(EX) 47,204 43,816 3,388
= 23,602
= 11,801
Al 11,801
307 2Iz2t0| A 47,204 43,816 3,388
= 23,602
o= 11,801
Al 11,801
11T AISIEXAIE EX 47,204 43,816 3,388
OANZ2ZLXEE ESXE 47,204,000 47,204
= 23,602
=} 11,801
Al 11,801
228 H20E 29HI(EX) 317,000 256,000 61,000
= 158,500
= 79,250
Al 79,250
307 QI2t0| & 317,000 256,000 61,000
= 158,500
& 79,250
Al 79,250
11T A EXAIEEX 317,000 256,000 61,000
OZ2=80HaE0ld A 317,000,000 317,000
= 158,500
= 79,250
Al 79,250
B MM N (BEsndd 22HMA 587,000 525,860 61,140
H)(EX)
= 293,500
& 146,750
Al 146,750
301 et A= 587,000 525,860 61,140
= 293,500
& 146,750
Al 146,750
01 Al B & X 26 2 587,000 525,860 61,140
O3 228 A A HI| 587,000,000& 587,000
= 293,500
= 146,750
Al 146,750
BN HRNH N (RDAIERKAZ X)(EX) 19,800 22,499 A 2,699
= 9,900
= 4,950
Al 4,950
301 et A= 19,800 22,499 A 2,699
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2N
X ZH -
L= B

el

=

4 Jt= 1
20

d

-

=

SEXNST

o

=DAR (Sl & &)

=

HH 2
A0 o ox
>.

Ml
H0

Al

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

9,900
4,950
4,950

= Hn

01 Al 2&H =062 19,800 22,499 A2,699
OESUHY H2MHE XN (LABHAEX
dl) 19,800,000& 19,800
9,900
4,950
4,950

= MW

2 HRME N (sEESUA SEE22+ 85,000 104,167 19,167

42,500
21,250
21,250

= W

301 LEE N F 85,000 104,167 A19,167
42,500
21,250
21,250

= Hn A

=52 85,000 104,167 19,167
wA SE22+E 85,000,000 85,000
42,500

21,250
21,250

= N H

SEUA HSMEAH(EX) 346,000 400,110 A54,110

103,800
242,200

= M

301 gEtE A= 316,000 340,110 A24,110

94,800
221,200

= M

01 A28 H ==6l= 316,000 340,110 A24,110
OES WAL HSIHEHI 316,000,000& 316,000

94,800
Al 221,200

t

307 glztol & 30,000 60,000 A 30,000

9,000
Al 21,000

H

1A SXAIE 2 = 30,000 60,000 A30,000
002 0ls E20 X& 30,000,000& 30,000

9,000
21,000

= M

O2I0lE 22 (Y - Hedl)(E=x) 52,000 55,000 A3,000

10,400
Al 41,600

H

307 21201 & 52,000 55,000 3,000

10,400
Al 41,600

H

A S XA E X 52,000 55,000 A 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HH 2
Ao o ox

=
or
o
It
>
Ol
]

nx
H0
02
Pl
{0

Off &t 24

=

i
2

Al

52

10
41

,000

,400
,600

<
T

H

Al

1

,800

540

,260

1,800

307 glztol &

H

Al

,800

540

,260

1,800

1A SXAIE E =

OsHELT 22t - Jtd 0el0lE XE2SH|

1,800,000

= M

,800

,800

540

,260

1,800

1
o

1A
o
0
=
x
H
P

= M W

150
75
22
52

,000
,000
,500
,500

30,000

120,000

401

AEHI L 20HI

= M W

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

01

Al &bl

O ol &#FHA

30,000,000&

= W

30,000
30,000

15,000
4,500
10,500

30,000

402

= W

120,000
60,000
18,000
42,000

30,000

90,000

02

120,000, 000&

= W

120,000

120,000
60,000
18,000
42,000

30,000

90,000

W

= MW

220,000
110,000
33,000
77,000

220,000

402

= MW

220,000
110,000
33,000
77,000

220,000

02

220,000,000&

H

220,000
220,000
110,000

220,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=

4 Jt= 1
20

d

-

=

SEXNST
=DAR

=

HH 2
A0 o ox
>.

Ml
H0

Al

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 33,000
Al 77,000
CEAERE 391,214 367,674 23,540
= 305,000
Al 86,214
CEAEBE dH 22 86,214 63,674 22,540
101 1A dl 22,700 0 22,700
03 RIHAZZ T E =+ 22,700 0 22,700
OOISSENH A2 542
3,360,000 3,360
OIS EEMEIATELRF FBEFOHI
9,600,000 9,600
OOlSSEMUEIAMZ2F S4H 6,240,000 6,240
OOSSSNHARSRE 20t 4]
3,500,000& 3,500
201 LBH2E| 3,514 3,674 A 160
01 At 22l 920 1,000 A 80
O=&l 920
o EZAEE ZRFA 920,000& 920
02 33224l 2,594 2,674 A 80
OX g & e 2,594
o CHAEEMY UH2RIUI(BE, HSIHAl,
S 34l) 2,594,000 2,594
301 et a sz 60,000 60,000 0
01 MEIBEE 263 60,000 60,000 0
OEEAEE 2018 Z208 29|
60,000,000& 60,000
NS SHAEE SgAd e N3 (BX) 305,000 304,000 1,000
= 305,000
101 124 dl 132,464 130, 367 2,097
= 132,464
03 RIAHAZZ2HE = 132,464 67,983 64,481
OOlsSEMHIAMERA Q12|
118,964,000& 118,964
= 118,964
OAtell 22l s & sZ 0 13,500, 000& 13,500
= 13,500
201 Let249H] 26,500 15,500 11,000
= 26,500
01 At 22/l 16,000 15,000 1,000
[ DRIt =]l 15,000
o CHAHEUWH 2228 7Y ¥ 2=
NIIES 15,000, 000& 15,000
= 15,000
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AN GEIEY
B 9 OlS=2XEA
Sol: CEAEE (el x2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
0=t 1,000,000 1,000
= 1,000
02 232gHl 500 500 0
O=323LHA 500
o EEAEENH 2Y 500,000& 500
= 500
03 #Ar2ZHI 10,000 0 10,000
O3 HE & HsHE = 10,000, 000& 10,000
= 10,000
202 Oddl 7,000 7,000 0
= 7,000
01 = LH 4 Hi 7,000 7,000 0
OAtel2tel & ws sF 0 7,000,000& 7,000
= 7,000
206 M= Hl 500 0 500
= 500
01 MHZ 8l 500 0 500
OZz]Y 2d2 A& IAN(SXNZAES
) 7 500,000& 500
= 500
301 et A= 138,536 150,633 A 12,097
= 138,536
01 AR 2&H =063 66,066 75,823 A9,757
O=0fg 228 24| 66,066,000 66,066
= 66,066
09 AL HIE A= 3,000 17,500 A 14,500
OEZYAEE Z2OH2I A 3,000,000 3,000
= 3,000
12 JE24 3 69,470 57,310 12,160
O=0fg8 Z208 2At 69,470,000& 69,470
= 69,470
Hdun=s & el XH 800,636 692,874 107,762
= 276,702
J| 82,570
< 104,900
Al 336,464
FE=2 HduNs29 245,343 215,630 29,713
s T2 Y 29 235,693 206,730 28,963
201 LEt2E | 30,823 20,560 10,263
01 Al 22! 8| 14,960 13,000 1,960
TS = Y 13,356
0OHIS UM 27 B HA
70,0003 +701 43 1,960




AN GEIEY
M du=s ¥ Liel XN
Sl 2FE2 HHDRRY CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o (EuNE =2d 2F 2 MH
920,000 920
oAREE & HMALABE 2 2,000,000 2,000
0 ¥ABE FL(MYI & 8)
1,714,000 1,714
o st&EX 2 2,586,000 2,586
o SASXYJIS iz & #
5003 »2JH x33| x525= 156
o (idsl 2 SFFH =27
50,0003 64 23] 600
o =D 2l (Z2H ws & 22|)
420,000& x13] 420
o 2Bt LED AHIE 30,0002 304 900
o HE MIFHI 4,000& 10001 =23 800
o Qcl 454 UM (Zetol#A108)7
1,000,000 1,000
o cima &= A 25,000& «x12& 300
O= &l 1,604
o (g3l YRFA 1,604,000 1,604
02 2322l 15,863 7,560 8,303
O=323<LHA 1,455
o TAIJIA ALEZ 24,2003 123 291
oA MNEZ 97,000 x12& 1,164
OA & ZEHl S Xl 14,408
o a2 AIE&EH |SXE= 1,941,000& 1,941
o Iot: =8 194,000 = 11CH 2,134
oM=E 1&E=cl ¥ Z2HUM S
70,5003 »26H 1,833
o st=h, 2 #H & B4 3,500,000& 3,500
o XY HtY HE 2=+ 5,000,000& 5,000
202 (4 Hl 1,890 2,100 A 210
01 = LH Yl 1,890 2,100 A 210
O&8us 29 gRF2 1,260,000& 1,260
Oduns 248 N8 630,000& 630
206 = Hl 640 640 0
01 MHZ 4l 640 640 0
O+24 U S0l OIBX 72 2
30,000& *83] 240
O A=245 P2 400,000& 400
301 gt L= 199,740 179,580 20,160
09 SALAHIEAS 1,500 1,500 0
O=H & 2ZTHA ZIHX AHIE4
1,500,000 1,500
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M 08I ED
M du=s ¥ Liel XN
Sl 2FE2 HHDRRY CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
12243 198,240 178,080 20,160
ONENSs 2A=E(34)HUS 198,240
o Iot=(x=.8)F2
35,000 *2 Al 2+ * =23 x48F 6,720
o ot (x=.Z)0k2t
35,000 *2A| 2tx =23 x48= 6,720
o IOt Jl= 35,0003 *2Al 2t+ == 13| 48 3,360
o It 35,0003 * 1Al 2+ +3=33| x48F 5,040
o RIt28t 35,0003 1Al 2t 3=33| 48 5,040
o MEe| 35,0003 *2Al 2+« 3= 13| x48F 3,360
o MEQR2|(0F2H)
35,0003 *2Al 2+ 3= 13| x48F 3,360
o EIHH 35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
o SIH&(0F2F) 35,0009 *2 Al 2kx3=23| #48% 6,720
o &= 35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
o 8lL 35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
o M EH 35,000 *2Al 2+ *3= 13| x48F 3,360
o 8tXI 3 0l 35,0003 *2Al 2+« 3=23| x48F 6,720
o M 35,0003 *2 Al 2+ *3=23| x48F 6,720
o HE () 35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
okciua 35,0003 *2Al 2+ + =23 x48F 6,720
o Jtof=d & 35,0003 *2Al 2t 3=23| 48 6,720
o A&JIE 35,0003 *2Al 2+« =23 x48F 6,720
o AZIIZ(0k2)
35,0003 * 1Al 2+« =33 x48F 5,040
o AEXHA 350003 *1.5A| 2tx==23] «48== 5,040
o HWelHA 35,0003 * 1Al 2+« =23 x48F 3,360
o MEd 35,0003 *2 Al 2+ * =23 x48F 6,720
o JI=d N 35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
o HoIst2Wx 350003 *1Al 2bxF23| x48= 3,360
o X30tE 35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
o 20913 (0F2F)  35,000& *2Al 2t 23| x485= 6,720
o HEMEUA(0F2H)
35,0002 x1A| 2t*=33| x48% 5,040
o AL =Xt 35,0003 *3Al 2t+ = 13| 48 5,040
o MMAILXISE 35,000 *x2A| 2bx =23 x48== 6,720
o B=RE 35,0003 *2Al 2t 3=23| 48 6,720
o UYL OLE(0k2H)
35,0003 *2Al 2t+3=23| 48 6,720
0 SIIEH(OF2E) 35,0009 *2 Al 2kx3=23| #48% 6,720
o NI BtAI % AL 35,0003 *2Al 2t+3=33| »48= 10,080
o gdclwa 350003 *x2A| 2tx= 13| «48== 3,360
405 XHoHF S HI 2,600 3,850 A 1,250
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P~}
Hdons & 2iel X
+EE2 (4DS2Y CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 et ESFH S 2,600 3,850 A 1,250
O04gsl2 T2y 227 2,600
o EIlEE A2 ¢ 1,100, 000& 14 1,100
owsE JAIJI(TV) &
1,500, 0002 = 1CH 1,500
WEIIAM & st 2,750 2,000 750
206 M= Hl 2,750 2,000 750
01 =8l 2,750 2,000 750
O =20Hus Wi 10,000& =100 1,000
OJ13e HEFRY 20,0003 504 1,000
OAHMXOLE B E 25,000& *30H 750
=ZMIAE HAIS 2 Y 6,900 6,900 0
201 ¢er2d| 4,400 4,400 0
03 A2 Z Hl 4,400 4,400 0
Oy &E & 4,400,000& 4,400
301 et a = 2,500 2,500 0
09 &AL HI B &S 2,500 2,500 0
OXZHA 2 NHESAL S AHIEY
2,500,000& 2,500
Heol solg 22 700 700 0
oelolsolged 700 700 0
405 TtobH S| 700 700 0
01 et EZFH S 700 700 0
s0lY HE & 700,000& 700
Hyggiel X 554,593 476,544 78,049
=2 276,702
J| 82,570
< 104,900
Al 90,421
MYHE NE2Y(HSMZLoIAHSE)(BEX) 221,684 218,944 2,740
= 110,842
< 55,421
Al 55,421
101 @144 dl 189,684 176,624 13,060
= 94,842
< 47,421
Al 47,421
03 RIAHA2Z2RE > 132,936 25,944 106,992
OFSEHA &1 A = 8 MEE3
106,560, 000 106,560
= 53,280
< 26,640
Al 26,640
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M 08I ED
M du=s ¥ Liel XN
el o g Xel XA (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
09 HALAHIEA S 4,000 3,000 1,000
OMH A WA RnSH & Sl
4,000,000& 4,000
= 2,000
= 1,000
Al 1,000
MYHH NE2S(Hgus 82)(EX) 84,260 69,780 14,480
= 84,260
201 L2l 30,260 60,780 230,520
= 30,260
01 At 22l 22,260 60,780 A 38,520
O 2= H| 22,260
o MYu=ssd 29 22,260,000& 22,260
= 22,260
03 A2 Z Hl 8,000 0 8,000
OXUNEEY NYA £2A BEAL S
8,000,000& 8,000
= 8,000
202 Odl 2,000 1,000 1,000
= 2,000
01 =2 LHAYI 2,000 1,000 1,000
OZgussd g3 ol 2,000,000& 2,000
= 2,000
206 M= Hl 6,000 0 6,000
= 6,000
01 =8l 6,000 0 6,000
Agu=Esde M=l 6,000,000 6,000
= 6,000
301 L2 A3 46,000 8,000 38,000
= 46,000
09 EAEHIE &S 16,000 8,000 8,000
ONQDESY HOIN DEH L S
16,000, 000& 16,000
= 16,000
12 J|EtE &= 30,000 0 30,000
OCXgus=sd A 30,000,000& 30,000
= 30,000
MYHEH NE22(ANSLiel FHLAA)I(EX) 102,000 66,000 36,000
= 81,600
< 10,200
Al 10,200
301 LEtE A= 102,000 66,000 36,000
= 81,600
< 10,200
Al 10,200
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2N

GRS

M du=s ¥ Liel XN
el slae e X (crel:za)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
12243 102,000 66,000 36,000
OMEZ HHEQEH 2F 102,000, 000& 102,000
= 81,600
= 10,200
Al 10,200
JUCENLF SN (MXSH)(BeaYg D258 82,570 81,820 750
NAAME)NEXR)
J| 82,570
101 14 Hl 53,280 51,000 2,280
J| 53,280
03 RIAHAZZ2 T2+ 28,280 0 28,280
OXANYA 22 L BEHR SRS
28,280,000 28,280
J| 28,280
04 JIZHHZ2XREES 25,000 51,000 A 26,000
OXANGYA 22 L SR SN
25,000,000& 25,000
J| 25,000
201 L2l 21,000 22,760 A 1,760
J| 21,000
01 At 22l 10,000 15,760 A5,760
OB~ 10,000
o dtHaE Z2" 2g 10,000, 000& 10,000
Jl| 10,000
03 A2 Z Hl 11,000 7,000 4,000
OTTAY ZRIY 29 HAAT NS
11,000, 000& 11,000
Il 11,000
202 Odl 1,700 1,000 700
J| 1,700
01 =L 1,700 1,000 700
O0Ztas 24 2283 0l 1,700,000& 1,700
J| 1,700
301 L2 A S 6,590 3,060 3,530
J| 6,590
09 HALAMHI B A S 6,590 3,060 3,530
OEE&E 2208 FWA S&H 2 WSH|
6,590,000& 6,590
J| 6,590
ey dasH(EX) 24,000 24,000 0
< 7,200
Al 16,800
101 1244 dl 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
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SH: OEISD
HE: (4DE 2 ANl K
!

S gL iel XN (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 RIAHAZ 22+ 15,000 0 15,000
OFYLYA L TANSA BSHY)
15,000, 000& 15,000
< 4,500
Al 10,500
04 JIZHHZ2XREES 9,000 24,000 A 15,000
OFSMEA X MAMSA SSH|
9,000, 000& 9,000
= 2,700
Al 6,300
oA FHYUA MEDR(ZX) 3,000 3,000 0
< 1,500
Al 1,500
201 ¢4l 1,000 2,000 A 1,000
< 500
Al 500
01 At 2t 2l 1,000 2,000 A1,000
OBt~ 1,000
o oA MaE 2F 1,000, 000& 1,000
= 500
Al 500
301 et d = 2,000 1,000 1,000
< 1,000
Al 1,000
09 SALAHIEA S 1,000 1,000 0
OFYOA MBDS O S2H|
1,000,000& 1,000
= 500
Al 500
12JEEd=S 1,000 0 1,000
OF YA MEnNs 2AsE 1,000,000& 1,000
= 500
Al 500
JIgH HWERI ISMAH(EX) 3,000 3,000 0
< 1,500
Al 1,500
201 Let2 Y| 2,400 3,000 A 600
< 1,200
Al 1,200
03 &AL2 I 2,400 3,000 A 600
OJIH HERAD ISAMS(AAELR 2ES
) 2,400,000& 2,400
< 1,200
Al 1,200
301 et a = 600 0 600
< 300
Al 300
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AN GEIEY
M du=s ¥ Liel XN
S gL iel XN (&)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il 2
09 HALAHIEA S 600 0 600
OJI2H HWERAT =AY F0A S|
600,000& 600
< 300
Al 300
o4 st&Ea s X3 10,000 10,000 0
< 5,000
Al 5,000
402 2I2H X201 M 10,000 10,000 0
< 5,000
Al 5,000
02 QI EALEZ (OIS ) 10,000 10,000 0
O gz & 10,000, 000& 10,000
< 5,000
Al 5,000
AQUsSEH(ZEHF)(E 24,079 0 24,079
< 24,079
201 L2l 10,299 0 10,299
< 10,299
01 At 2t 2l 8,299 0 8,299
OB ==EH| 8,299
o MYPN=EEH 2H 8,299,000& 8,299
< 8,299
03 A2 Z Hl 2,000 0 2,000
OXgDSE A S
,000,000& 2,000
< 2,000
301 L2 LS 13,780 0 13,780
< 13,780
09 HALAHIE& S 4,000 0 4,000
OXgussd F0A o il
,000,000& 4,000
< 4,000
12 JIEtE4 3 9,780 0 ,780
AHUNEEH dAE 9,780,000 9,780
< 9,780
HE2LAZH(HLIIE) 27,720 28,920 ,200
Jl2Zl 27,720 28,920 ,200
Jl2dul (-8 It=1) 27,720 28,920 ,200
202 odl 22,800 24,000 ,200
01 = LH o4 1l 22,800 24,000 ,200
OSEEZ 0 100,000& =19 128 22,800
203 YR =&t 4,920 4,920 0
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= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
04 FN2ELRZ=TH| 4,920 4,920
O&II=E 410,000& x12& 4,920
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